
 

 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día seis de junio de 

dos mil veinticuatro, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

13 EXPEDIENTE 1868485T. PROPOSICIÓN VARIOS GRUPOS POLÍTICOS. DÍA 

INTERNACIONAL DEL ORGULLO LGTBI. 

Leída la proposición política presentada por varios grupos políticos,  sin previo expediente 

administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

 

 “El día internacional del orgullo, que se celebra en conmemoración de los disturbios de Stonewall 

(Nueva York, EE. UU.) de 1969 y que supuso el inicio del movimiento de liberación homosexual, 

es sin duda alguna la conmemoración más ligada al concepto de igual, de libertad y de respeto a la 

diversidad. 

 

Hoy recordamos a aquellos hombres y mujeres valientes que alzaron su voz para decir basta a la 

situación de opresión y miedo en la que vivián. Ese grito de esperanza y de reivindicación sigue 

presente en nuestra sociedad cada 28 de junio como aquel 28 de junio de 1969. 

 

Ese grito reivindicando la igualdad y el respeto supuso el nacimiento de los derechos del colectivo 

LGTBI, derechos que en nuestros días y en nuestra sociedad podemos considerar como 

consolidados. 

 

Lejos han quedado aquellos momentos en los que la homosexualidad era un delito y los 

homosexuales eran perseguidos por ser y sentir como querían. Como también aquellos momentos 

en que eran reprimidos. 

 

Hoy, Día Internacional del Orgullo, podemos sentirnos, como sociedad y como pueblo, orgullosos 

de ser un país y una Comunitat Valenciana ejemplar en el respeto hacia la igualdad de todas las 

personas, una sociedad democrática, diversa y respetuosa con todos sus miembros. 

 

Una sociedad en la que no sólo no existen exclusiones por motivos de identidad y expresión sexual, 

sino que se siente orgullosa de su diversidad. 

 

Una sociedad en la que podemos decir, orgullosos, que se respeta lo que establece el artículo 

primero de la Declaración Universal de Derechos Humanos “Todos los seres humanos nacen libres 

e iguales en dignidad y derechos”. 

 

Sin embargo, el orgullo del deber cumplido no puede hacernos caer en la autocomplacencia: 

Queda mucho por hacer y mucho por lo que luchar. 

 

Empezando por recordar, solidarizarnos y levantar nuestra voz por todas las personas, de muchos 

lugares del mundo, donde la homosexualidad sigue penalizada, muchos países en los que las 

personas del colectivo LGBTI son perseguidos, amenazados e incluso ejecutados por, 

simplemente, expresar sus sentimientos. 

 

Tengamos presente en este momento a todas y cada una de ellas y que su recuerdo nos sirva para 

redoblar nuestro esfuerzo y luchar por impedir que ese obscuro pasado pueda regresar a nuestro 

país. 

 

Desde la Federación Valenciana de Municipios y Provincias queremos aprovechar este día para 

reiterar nuestro compromiso y apoyo al colectivo LGTBI de la Comunitat. Y lo hacemos desde el 

firme compromiso de esta institución con la defensa de la libertad, la dignidad del ser humano y el 
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respeto de todas las personas a vivir y vivir su orientación sexual como libremente deseen. 

 

Se trata de algo tan sencillo como dejar a las personas vivir con plenitud y libertad sus derechos, algo 

tan valiente como denunciar cualquier manifestación de lgtbifobia y algo tan bonito como dejar 

que la gente sienta y ame en plena libertad. 

 

Muchos han sido los avances sociales alcanzados a nivel nacional, comunitario y europeo por las 

personas lesbianas, gays, bisexuales, transexuales e intersexuales, no es el momento de adentrarnos 

en su cita, pero sí en su espíritu y fundamento: valores universales y democráticos como la 

igualdad, el respeto, la diversidad y la libertad. 

 

Valores que representan y ponen en valor lo mejor del ser humano y de cualquier sociedad 

democrática y valores que aborrecen otros contrapuestos como la intolerancia, la discriminación o 

la violencia. 

 

Hoy desde la Federación Valenciana de Municipios y Provincias queremos, también, reconocer la 

labor de tantas personas que, a título personal o en el desarrollo de su trabajo, luchan por alcanzar 

un por un mundo más justo, más humano, más respetuoso con la diversidad y más igualitario. 

 

España, viviendo su mayor periodo de democracia de su historia es, sin lugar a duda, una de las 

naciones en la que mayor protección y respeto gozan las personas del colectivo LGTBI, y por ende, 

en una de las sociedades más igualitarias y justas del planeta. Gracias a todos esos los hombres y 

mujeres que, comprometidos con esta causa y con independencia de su ideología, nos han permitido 

ser lo que hoy somos. 

 

España, y la Comunitat Valenciana, orgullosa y consciente de lo que hemos alcanzado, debe seguir 

trabajando por la abolición de cualquier atisbo de discriminación en los derechos de las personas 

LGTBI, impulsando políticas basadas en la libertad y en la diversidad y garantizado los derechos 

de este colectivo. 

 

Este deber con una parte importante de nuestra sociedad, debe servir para que nos sintamos, todos, 

orgullosos de lo que hemos logrado y, también para unirnos en la búsqueda de una sociedad en la 

que la libertad de las personas y su dignidad esté por encima de cualquier contienda política. 

 

Celebremos pues el orgullo, celebremos la dignidad de las personas, celebremos la libertad y 

celebremos la diversidad de España y de la Comunitat Valenciana.” 

   

Sometido el asunto a votación resulta: 

 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 24. Concejales 

ausentes en la votación: 1, Sra. Sáez.- Votos a favor: 22, Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, 

Carbó, Palmero, Quesada, Vidal, Antonino, Timón, Sánchez, Iborra, Rubio, Catalán, Cayuela, 

Cañada, Muñoz, González, Guillen, Sánchez, Gil, Picó y Rovira. Abstenciones: 2, Señores. Vila y 

Serrano;  por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 22 votos a favor del PSOE, PP, IP, Compromís 

per Sagunt y EU-Unides Podem y 2 abstenciones de VOX, ACUERDA:  

 

 Aprobar la proposición arriba transcrita que se tiene aquí por reproducida a todos los 

efectos. 

 

Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  
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